

15 октября стало 31-м: срыву сдачи Первомайского сквера быть!

Ему говорили, а он не верил. Прокуратура Новосибирской области ещё в конце сентября предвидела срыв сдачи Первомайского сквера. Но мэр и его команда доблестно отнекивались, говоря, что всё будет закончено к 15 октября. На дворе 13 октября, а завершением работы даже и не пахнет. Как волшебным образом контракт продлился на две недели, разузнал Бабр.

Барабанная дробь провала

Ещё недавно градоначальник обещал открыть Первомайский сквер к 15 октября 2023 года. Но 13 октября он неожиданно заявил о том, что строить до ранее обговорённого числа он решил сам. Мэр утверждает, что официальное окончание сдачи — конец октября. Самое интересное, что изначально называлось два срока: конец сентября и 15 октября. То есть первая дата — как бы не официальное окончание (желаемое), а вторая по логике должна была быть официальной. Вся мэрия специально избегает контакта с журналистами, дабы не ляпнуть ещё чего-нибудь лишнего.

«В



контракте окончание работ предусмотрено концом октября, но мы ставили задачу, чтобы основные работы были завершены к 15 числу. Почему? Исходя из погодных условий. Сейчас похолодание, пока погода сухая, есть ещё несколько дней, чтобы завершить работы. Мы рассчитываем на то, что подрядчики выполнят обязательства по контракту. То есть это конец октября всё-таки», — заявил градоначальник.

Помнится, 8 сентября официальным концом как раз таки было 15 октября. М-да, мэрия в своём репертуаре: снова пытается отвертеться от своих же слов. Хорошо, с горем пополам мы поверим в эту вашу чушь, но что вы скажете в своё оправдание касательно другого обещания? Вице-мэр Новосибирска Анна Терешкова пообещала жителям города, что 15 октября они уже спокойно смогут проходить через сквер.

«Срок сдачи этого объекта — 15 октября. Именно через сам сквер 15 октября мы с вами сможем пройти совершенно спокойно», — пообещала Терешкова.



Без пинка не вытащим и рыбки из пруда

Сразу после речей мэра у благоустроителей Первомайского сквера открылось второе дыхание. Жители начали замечать на объекте и садовников, и монтажников, и даже мастеров по укладке тротуарной плитки. За весь срок ремонта никто не обращал внимание на удобство жителей, а тут ох, роскошь. Наконец-то огородили котлован под фонтаном «Мишка», дабы кто-нибудь ночью не упал в него. Благоустроители даже позаботились о медвежонке, наконец-то убрали его с песка. Вот так чудеса, да и только.

Никто не поспорит с тем, что транзитный проход снова открыт (его открывали и раньше, 2 октября, но тут же закрыли из-за небезопасности прохода). Самое интересное, что если подойти к рабочим и спросить, успеете ли вы закончить всё к сроку, они пожмут плечами. Неудивительно, что они не идут на контакт, а кому надо так подставляться, ведь мэр потом три шкуры спустит за разглашение оплошностей.

«В



срок не ждём»

Данная фраза наиболее полно описывает настроение новосибирцев. Жители твёрдо знают, что даже к концу октября объект не будет сдан. Жаль, что их вера основана не только на опыте прошлого. Мэрия утверждала, что к 15 октября проход будет закончен 100%, но жители видят, что это отнюдь не так. Сегодня 13 октября,

осталось очень мало времени, а благоустроителям просто-напросто даже рук не хватает, чтобы разобрать мусор и расчистить тропинки. О каком тогда вообще завершении работ тут может идти речь, если они неделями делают одно и то же.



Чтобы мэрия ни говорила, а жители видят, что и рук не хватает, и работа не сильно продвигается. Вывод у новосибирцев один — срыву сдачи Первомайского сквера быть!

Фото: m.vn.ru, nsk.bfm.ru, novosibirsk.bezformata.com, ngs.ru

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, НОВОСИБИРСК 👁 22464 13.10.2023, 22:27
👍 449

URL: <https://babr24.com/?IDE=252112> Bytes: 4223 / 3595 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Адриан Орлов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)